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        Ata da Quinta Sessão Ordinária realizada dia 05 de março de 

2013, na Sede da Câmara Municipal de Marabá, localizada na Av. Hiléia, s/n, Agrópolis 

do Incra, Bairro Amapá, Cep nº 68 502 – 100. 

      Presidente: Vereadora JÚLIA MARIA FEREIRA ROSA VELOSO. 

      Secretários: Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO 

MELO e Vereador ALECIO STRINGARI. 

       Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e treze, no 

Plenário da Câmara Municipal de Marabá, no horário regimental, teve início a Quinta 

Sessão Ordinária, no Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa, da Décima 

Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Marabá. 

                                    Presentes na Sessão os Vereadores: RONALDO CHAVES, 

MIGUEL GOMES, GUIDO MUTRAN, ADELMO AZEVEDO, GILSON SILVA, PEDRO 

CORREA, ANTÔNIO ARAÚJO, JOÃO HIRAN, BETO MIRANDA, PEDRO SOUZA, 

ORLANDO ELIAS, UBIRAJARA SOMPRÉ e ELOI RIBEIRO e Vereadoras VANDA 

AMÉRICO, ANTÔNIA CARVALHO e IRMÃ NAZARÉ. 

        Leitura Bíblica: Constou do Livro de Provérbios, Cap. 2, Vers. 

de 1 a 5.        

       Ata: Foi apreciada e aprovada por unanimidade e sem 

observação a Ata da Sessão Ordinária anterior.        

       Expedientes: Constou de ofícios nºs 01/2013 – ABEGA e 21/2013 

– SMS. 

      Antes do grande expediente fizeram uso da tribuna as seguintes 

pessoas: Profa. LUCINEIDE PEREIRA DOS SANTOS, Presidente da Cooperativa de 

Turismo e de Transporte Escolar – COOPETTEM, para informar que de fato e de direito 

já são Cooperativa, esta luta vem desde agosto de 2012, quando esteve nesta Casa, 

pedindo apoio dos Vereadores para estarem lado a lado com a Instituição. Com a 

palavra alguns Vereadores manifestaram-se favoráveis a Cooperativas colocando-se a 

disposição. O Presidente da Associação dos Ex-combatentes da Guerrilha do Araguaia, 

após colocar as reivindicações da classe, disse que todos os Estado já elaboraram a Lei 

de Anistia, só o Pará está aquém desta realidade, pedindo apoio desta Casa, no sentido 

de que veja a possibilidade de conseguir transporte para que se desloquem até Brasília, 

para uma Reunião com as partes envolvidas no Processo, dia 17/03, colocando que 



 
 
 
 
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARABÁ 

By Ti-pc2 Av. Hiléia s/n, Agrópolis do Incra, Bairro Amapá – Cep – 68 502 - 100  

2 

alguns superiores hierárquicos já estão recebendo indenizações, mas foram os 

soldados que sofreram e ficaram com sequelas durante a Guerrilha. A Vereadora JÚLIA 

ROSA, disse concordar com as colocações da classe, informando, porém que esta 

Casa, não poder arcar com as despesas do transporte, pois não é órgão arrecadador. O 

Vereador ADELMO, pediu que a Associação, envie ofício ao seu gabinete, solicitando o 

referido transporte, para que ele ADELMO, interfira na Confederação Nacional dos 

Comerciários em Brasília, para conseguir por 3 ou 4 dias, hospedagem para a comitiva. 

A Vereadora VANDA, disse que os ex-combatentes têm direito as suas indenizações, 

pois sofreram durante o episódio e alguns ainda têm sequelas, foram mandados ainda 

garotos para as frentes de batalha e viam cenas horríveis, alinhavou. A Vereadora 

TOINHA, disse lamentar que os ex-combatentes que participaram do processo 

sangrento, venham a esta Casa pedir apoio, quando muitas pessoas vítimas da 

guerrilha estão mortas e com familiares ainda sofrendo com as consequências. A 

Vereadora VANDA AMÉRICO, reiterou suas colocações anteriores, frisando que os 

soldados foram mandados por superiores hierárquicos, bem como, algumas pessoas 

falam tanto no social, mas se empenham em guardar os recursos para tal, asseverou. 

Vereador ARAÚJO, disse que os soldados também foram vítimas, pois cumpriram 

ordens de seus superiores. O Capitão HEMERT, Diretor do DMTU, colocou algumas 

situações sobre o Transporte Escolar, frisando que as vagas para os transportes de 

Cooperativas serão limitadas com cerca de 5 a 10 veículos e sobre a situação do 

trânsito no Município, disse que está um caos, não há fiscalização eletrônica e faltam 

semáforos e sinalizações, mas com o apoio do Prefeito certamente as coisas se 

ajustarão, alinhavou. Vereador ARAÚJO, disse que não concorda que o DMTU, seja 

desmoralizado, frisando que as colocações do Capitão HERMET, não são verdadeiras, o 

trânsito não está caótico, lembrando que com pouco efetivo de agentes e suprimentos, , 

conseguiu organizar o fluxo de veículos no Município, acrescentou. Vereador PEDRO 

SOUZA, disse ser favorável a regularização de Cooperativas, parabenizando o Vereador 

ARAÚJO, pelo bom trabalho enquanto Diretor do DMTU, frisando que os desajustes se 

resolvem com diálogo. 

      Grande Expediente: Com a palavra a Vereadora JÚLIA ROSA, 

reportou-se ao fato que houve no Hospital Materno Infantil, quando a Jovem Senhora 

ELITÂNIA, faleceu por negligência médica, frisando que não podemos aceitar a situação 
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e como Presidente da Associação da Mulher de Marabá, enviará ofício ao Ministério 

Público para que faça instauração de apuração criminal com rigor, com toda a equipe 

que estava no dia da tragédia junto com o médico plantonista. Mais adiante, disse que a 

paciente estava com todo o pré-natal feito e com boa saúde, por isso, houve omissão da 

equipe médica, alinhavou. Pediu em seguida o afastamento urgente de toda a equipe, 

pois podem interferir e dificultar as apurações do caso, bem como, o Governo precisa 

dar demonstração de que irá apurar a fundo a questão, pois é mais uma mulher que 

morre por omissão de socorro no Hospital Materno Infantil e tudo pelo fato um médico 

estar de mal humor, concluiu. A Vereadora VANDA, disse que se a morte ocorreu por 

falta de material, alguém tem de ser penalizado, bem como, o fato aconteceu justamente 

na Semana da Mulher e isto não pode mais acontecer. Vereadora IRISMAR, disse que 

não podemos ficar calados diante desta situação em pleno século XXI. Vereadora 

TOINHA, disse que a questão é profunda, não podemos ser conivente com a equipe, 

mas há coisas que podem ser resolvidas e não podemos admitir que pessoas hajam de 

forma desumana pois trata-se de vidas, alinhavou. O Vereador ADELMO, informou que o 

banco de leite do Materno Infantil, não está tendo o apoio, pois o leite chega vencido 

pelo fato dos veículos que transportam o produto, estarem quebrados, e crianças  

podem morrer, alertou. Vereador PEDRO SOUZA, disse que o Prefeito está apurando a 

questão da morte da Jovem ELITÂNIA, providências estão sendo tomadas, mas não 

devemos particularizar, colocando todo mundo o mesmo saco, pois naquela Casa de 

Saúde, têm pessoas que trabalham com seriedade. A Vereadora JÚLIA ROSA, disse que 

não generalizou profissional de nenhum setor, tanto é, que pediu afastamento de toda a 

equipe de obstetrícia, pontou. Vereador PEDRO CORREA, lembrou que em 2006, 

quando foi chamado por TIÃO MIRANDA para ser Secretário de Saúde, fez um pacto e 

compromisso com o Hospital Materno Infantil, sobre a eficiência no atendimento e 

inclusive com acompanhamento de familiares durante as cirurgias, bem como, 

implantou a UCI – Unidade de Cuidados Itermediários, naquela Casa de Saúde. Pediu 

em seguida que o Prefeito faça uma força tarefa na Secretaria  de Saúde, como fez em 

outros setores, se empenhar para que voltem as cirurgias importantes como as eletivas 

e que dê melhores condições de trabalho aos profissionais, pois a tolerância na Saúde é 

zero, concluiu. Vereadora IRISMAR MELO, disse que está comovida e ao mesmo tempo 

revoltada com a situação da jovem senhora ELITÂNIA, falecida recentemente no H.M.I, e 
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solicitando da Mesa Diretora que envie com  urgência, Moção de Louvor para a Igreja 

Evangélica Assembléia de Deus, pelos seus 88 anos de existência, parabenizando a 

instituição pelo aniversário. Concluiu apresentado e comentando seus requerimentos 

inseridos na pauta do dia.  Vereador GUIDO MUTRAN, reportando-se ao episódio do 

H.M.I, disse que vários outros casos já aconteceram, muitas mulheres perderam a vida 

por falta de atendimento médico, porém aquela Casa de saúde não tem sustentabilidade 

para atender medidas de urgência, temos de agilizar as situações, e neste caso, abrir 

sindicância e pedindo que os profissionais de saúde sejam reciclados. Colocou que 

qualquer pessoa que assumir a Secretaria de Saúde hoje, não conseguiria resolver os 

problemas em dois ou três meses, pois o Gestor anterior MAURINO MAGALHÃES, de 

forma irresponsável deixou muitas mazelas por falta de competência e 

irresponsabilidade, a Cidade ficou totalmente entregue as baratas e vários 

equipamentos estão sucateados, mas seus atos não foram combatidos por esta Casa e 

não sofreu nenhum tipo de punição, pontuou. Vereadora VANDA, em aparte lembrou 

que os atos ilegais de MAURINO, foram sim combatidos, quando por diversas vezes 

colocou que este Poder não tomava providências, lembrando que ela VANDA, em 

nenhum momento foi conivente com os descasos, mas não houve maioria nesta Casa 

para cassá-lo, explicou. Retomando a palavra o Vereador GUIDO, frisou que toda mulher 

tem complicação, sugerindo que o profissional do Materno Infantil, acompanhe as 

pessoas que vão para o Hospital Municipal, como prevenção se acontecer algum 

contratempo, e temos de descobrir o que aconteceu e punir os culpados, finalizou. 

Vereador ANTÔNIO ARAÚJO, fez leitura e comentários sobre seus requerimentos e 

Anteprojetos de Lei constantes na pauta do dia, parabenizando a Vereadora JÚLIA 

ROSA, por ter sido eleita Presidente do Comitê de Vereadores de Câmaras do Sul e 

Sudeste do Pará. Vereadora IRMÃ NAZARÉ, fez comentários sobre suas matérias 

constantes na pauta do dia, lamentando a morte da jovem ELITÂNIA, no Hospital 

Materno Infantil, frisando que já vivenciou situação como esta da falta de atendimento 

com um neto seu. Colocou que sempre seremos acusados de culpados na história, nas 

casas da saúde existem pessoas boas e ruins e temos de distinguir estes dois lados, 

asseverou. Concluiu parabenizando os organizadores do evento do Centenário de 

Marabá, trazendo várias atrações e solicitando que sejam inseridos na programação 

cantores de música Gospel. Vereador ALECIO STRINGARI, disse que o que vem 
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acontecendo na saúde, é inaceitável, no H.M.I, existem médicos pilantras e com certeza 

o Secretário de Saúde NAGIB MUTRAN, irá bater de frente com os mesmos, pois não dá 

para trabalhar de mal humor e se os médicos nesta situação não fossem para os 

Hospitais, os danos seriam menores, alinhavou. Concluiu fazendo comentários sobre 

seus requerimentos, destacando o de nº 11/2013, que solicita reforma e ampliação da 

Escola Municipal de Ensino Fundamental localizada na Vila Cupú, Região do Rio Preto, 

zona rural. Vereador ORLANDO ELIAS, fez comentários sobre a morte da jovem 

ELITÂNIA no H.M.I, mostrando toda sua indignação e  frisando que esta Casa não pode 

ser conivente e não deixar que situações como esta passem em branco. Temos de abrir 

inquérito policial para prender os culpados, e podemos sim culpar a negligência de 

médicos irresponsáveis, pois este não é o primeiro caso que acontece naquela Casa de 

Saúde, pessoas chegam a matar os próprios munícipes, por isso temos de realizar uma 

força tarefa para exterminar a parte que denegre a imagem de Marabá, acrescentou. 

Concluiu, apresentando e fazendo leitura de seus requerimentos constantes na pauta 

do dia. Vereadora UBIRAJARA SOMPRÉ,  comentou sobre suas matéria inseridas na 

pauta, dizendo estar revoltado com a morte da jovem ELITÂNIA, no H.M.I, por 

negligência médica, frisando que os membros do PPS, não estão coniventes com a 

situação e através do Prefeito JOÃO SALAME , os fatos serão apurados e os culpados 

punidos, pontuou. Sugeriu que esta Casa faça cobranças das condicionantes da 

Companhia Vale, para que o H.M.I seja ampliado, pois pessoas estão morrendo até por 

falta de estrutura, concluiu. Com a palavra o último orador Vereador PEDRO SOUZA, 

reportando-se ao acontecido no H.M.I, disse que medidas estão sendo tomadas, 

colocando que o Secretário de Saúde NAGIB MUTRAN, informou que por enquanto, a 

equipe que estava no momento do episódio, não pode ser afastada pois nem todos 

erraram e temos de apurar primeiramente os verdadeiros culpados, bem como, a 

documentação referente ao caso, está em posse do Secretário e não poderá sumir, 

asseverou. Mais adiante frisou que o acidente não aconteceu por falta e material, pois 

antes da tragédia, foram realizadas cinco cirurgias. Em relação aos turnos 

intermediários em Escolas da Zona Rural, disse que os procedimentos já estão sendo 

feitos e que o processo de mudanças  tanto na Educação como na Saúde é lento. O 

Vereador MIGUELITO, lembrou que o turno intermediário é ilegal em qualquer 

estabelecimento de ensino.       
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           Ordem do Dia: Foram apresentadas e encaminhadas conforme 

os trâmites regimentais as seguintes matérias: 

 Requerimentos da Vereadora JÚLIA MARIA FERREIRA ROSA 

VELOSO. 

Nº 13/2013 - SOLICITA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO PROVIDÊNCIAS 

PARA APURAÇÃO DAS CAUSAS QUE MOTIVARAM A MORTE DA CIDADÃ MARIA ELITÂNIA. Nº 14/2013 - 

SOLICITA AS OBRAS DE REDE DE ESGOTO, PAVIMENTAÇÃO E OU ASFALTAMENTO DA RUA CASTRO 

ALVES, EM TODA SUA EXTENSÃO, LOCALIZADO NO BAIRRO DA PAZ, COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 

15/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE REFORMA DO CAMPO DE FUTEBOL, CAMPOS SALES, LOCALIZADO 

NA VILA SÃO JOSÉ, KM - 08, COMPLEXO CIDADE NOVA. 

Requerimento do Vereador ANTÔNIO FERREIRA DE ARAÚJO. 

Nº 11/2013 - SOLICITA OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO E ASFALTAMENTO, 

NA RUA JOÃO PAULO II EM TODA A SUA EXTENSÃO, BAIRRO JARDIM COELHÃO, COMPLEXO 

MORADA NOVA.  

Requerimentos da Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO 

MELO. 

Nº 09/2013 - SOLICITA A CONCLUSÃO DA CONSTRUÇÃO DO MERCADO 

MUNICIPAL NO BAIRRO MORADA NOVA. Nº 10/2013 - SOLICITA A LIMPEZA, TERRAPLANAGEM, REDE 

DE ESGOTO E PAVIMENTAÇÃO DA RUA GUIDO MUTRAN NO KM - 07, BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 

11/2013 - SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO DA VIA 307 NA FOLHA 28 - BAIRRO NOVA MARABÁ.  

Requerimentos do Vereador ALECIO STRINGARI. 

Nº 09/201 – SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL NA 

VILA JOSINÓPOLIS, REGIÃO DO RIO PRETO, MUNICÍPIO DE MARABÁ. Nº 10/2013 - SOLICITA A 

REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL CISNE BRANCO, LOCALIZADA NA 

FOLHA 11. Nº 11/2013 - SOLICITA REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO 

FUNDAMENTAL LOCALIZADA NA VILA CUPU, REGIÃO DO RIO PRETO.  

Requerimentos da Vereadora MARIA DE NAZARÉ RIBEIRO 

ALENCAR. 

Nº 04/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO NA 

AVENIDA SÃO FRANCISCO, ENTRE A RUA ALFREDO MONÇÃO E RUA JOSÉ BANDEIRA DE SOUZA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO CIDADE NOVA - NÚCLEO CIDADE NOVA. Nº 05/2013 - Nazaré  SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL OBRAS DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO NA RUA CHICO MENDES, NO 

BAIRRO BOM PLANALTO - NÚCLEO CIDADE NOVA. Nº 06/2013 - SOLICITA OBRAS DE DRENAGEM E 

PAVIMENTAÇÃO NA RUA MIGUEL BASÍLIO, NO BAIRRO LARANJEIRAS - NÚCLEO CIDADE NOVA.     

Requerimentos do Vereador GUIDO MUTRAN JÚNIOR. 
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Nº 13/2013 - SOLICITA A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA JOSÉ HUMBERTO 

DE MORADA NOVA PARA O CENTENÁRIO DE MARABÁ. Nº 14/2013 - SOLICITA REVITALIZAÇÃO DA 

PRAÇA MATRIZ DE MORADA NOVA PARA O CENTENÁRIO DE MARABÁ. Nº 15/20013 - SOLICITA A 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA RV 230 (DUZENTOS E TRINTA) NA FOLHA 23 NOVA MARABÁ 

TRECHO, A PARTIR DAS QUADRAS 06 LOTES N.º05 LADO DIREITO, E PELO LADO ESQUERDO 

QUADRA N.º05 LOTE N.º06 ENTRE A VP 03 E COM SAÍDA EM FRENTE AS QUADRAS AVENIDA VERDES 

MARES VP - 06, REFERÊNCIA POSTO DE SAÚDE ENFERMEIRA ZEZINHA.  

Requerimentos do Vereador RONALDO BATISTA CHAVES. 

Nº 12/2013 - SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE NA RUA 25 DE ARIL 

- JARDIM UNIÃO. Nº 13/2013 - SOLICITA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA COM DRENAGEM DA RUA 1° DE 

JUNHO - JARDIM UNIÃO. Nº 14/2013 - SOLICITA DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 

LOCALIZADA NA FOLHA 06, ENTRE AS QUADRAS 06, 07, 08, 09, 10 E 12 - NOVA MARABÁ.  

Requerimentos do Vereador PEDRO CORREA LIMA. 

Nº 10/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO ESTADUAL A CONSTRUÇÃO DE 

UMA ESCOLA DE ENSINO MÉDIO NO NÚCLEO MORADA NOVA. Nº 11/2013 - SOLICITA DO EXECUTIVO 

ESTADUAL A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA DE ENSINO MÉDIO NO BAIRRO SÃO FELIX II. 

Requerimentos do Vereador ADELMO AZEVEDO DE LIMA. 

Nº 13/2013 - SOLICITA CADEIRA DE RODAS PARA O POSTO DE SAÚDE 

DEMOSTENES DE AZEVEDO, NO BAIRRO FRANCISCO COELHO. Nº 14/2013 - INSTALAÇÃO DE 

REDUTORES DE VELOCIDADE PRÓXIMO À ESCOLA DARCY RIBEIRO - LIBERDADE. Nº 15/2013 - 

SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA E CAIS NO BALNEÁRIO VAVAZÃO, BAIRRO 

INDEPENDÊNCIA. 

Requerimentos do Vereador UBIRAJARA NAZARENO 

SOMPRÉ. 

Nº 03/2013 - SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DO ENSINO FUNDAMENTAL DO 

6º AO 9º NA ESCOLA BASÍLIO MIGUEL DOS SANTOS, NO BAIRRO AMAPÁ. Nº 04/2013 - SOLICITA 

TERRAPLANEGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA QUADRA 19 E 20 DA FOLHA 31 - NOVA MARABÁ. 

Nº 05/2013 - SOLICITA TERRAPLANAGEM NA RUA PORTO DA BALSAS - BAIRRO AMAPÁ.  

Requerimentos do Vereador GILSON FERREIRA DA SILVA. 

Nº 07/2013 - SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE CRECHES E ESCOLA 

PÚBLICA DE TEMPO INTEGRAL BAIRRO SÃO FÉLIX I. Nº 08/2013 - SOLICITA A IMPLANTAÇÃO DE 

CRECHES E ESCOLA PÚBLICAS DE TEMPO INTEGRAL BAIRRO SÃO FÉLIX II. Nº 09/2013 - SOLICITAR A 

IMPLANTAÇÃO DE CRECHES E ESCOLAS PÚBLICAS DE TEMPO INTEGRAL NO BAIRRO MORADA 

NOVA.   

Requerimentos a Vereadora VANDA RÉGIA AMÉRICO GOMES. 

Nº  18/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, LIMPEZA E 

CONCLUSÃO DA CONSTRUÇÃO DO MURO DO CEMITÉRIO DO NÚCLEO SÃO FÉLIX PIONEIRO. Nº 
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31/2013 - SOLICITA A MESA DIRETORA DESTA CASA QUE ENCAMINHE EXPEDIENTE A SECRETARIA 

DE MEIO AMBIENTE, SOLICITANDO CAMPANHA DE ARBORIZAÇÃO EM TODOS OS NÚCLEOS DA 

CIDADE. Nº 59/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO, A DOAÇÃO DE UNIFORMES E MATERIAIS ESCOLARES AOS ALUNOS DO 1º AO 9º ANO DA 

REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO. 

Requerimentos do Vereador PEDRO RIBEIRO DE SOUZA. 

Nº 06/2013 - CONSTRUÇÃO DE ESCOLA PARA ENSINO INFANTIL E 

FUNDAMENTAL NA VILA JOSINÓPOLIS. Nº 11/2013 - Souza  SOLICITA RECUPERAÇÃO DA RUA 

ALFREDO MONÇÃO, BAIRRO NOVO PLANALTO - COMPLEXO CIDADE NOVA. 

Requerimentos da Vereadora ANTÔNIA CARVALHO DE 

ARAÚJO ALBUQUERQUE. 

Nº 10/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA PARA A FOLHA 21, ENTRE AS QUADRAS 08 E 10 - BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 11/2013 - 

SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A FOLHA 22, ENTRE A 

QUADRA 07 E A QUADRA 08 - BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 12/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO SOCIAL, A CRIAÇÃO DO " 

MANUAL DA CIDADANIA".    

Requerimentos do Vereador ORLANDO DA SILVA ELIAS. 

Nº 01/2013 - SOLICITA CALÇADA NO PERÍMETRO DA PRAÇA DA CRIANÇA 

ATÉ A BR - 222 - BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 02/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UM POÇO 

ARTESIANO NO KM - 07 - BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 04/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UM 

POÇO ARTESIANO NA AVENIDA PRINCIPAL DO BAIRRO ALZIRA MUTRAN - KM - 07 - BAIRRO NOVA 

MARABÁ.  

Requerimentos do Vereador JOÃO HIRAN. 

Nº 10/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A REGULARIZAÇÃO 

FUNDIÁRIA DO BAIRRO ARAGUAIA, DENOMINADO FANTA. Nº 11/2013 - SOLICITA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NA VILA SORORÓ, KM - 35, SENTIDO 

ELDORADO DOS CARAJÁS, QUE O MESMO SEJA TOTALMENTE EQUIPADO PARA QUE, OS MÉDICOS 

E ENFERMEIROS TENHAM CONDIÇÕES DE ATENDER TODA A POPULAÇÃO DAQUELE MUNICÍPIO. Nº 

12/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL ATERRO E TERRAPLANAGEM NA ESTRADA DA VILA 

ESPÍRITO SANTO, EM TODA SUA EXTENSÃO.  

Requerimentos do Vereador MIGUEL GOMES FILHO. 

Nº 11/2013 - SOLICITA INFORMAÇÕES ACERCA DA PRESTAÇÃO DE 

SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO MUNICÍPIO DE MARABÁ. Nº 12/2013 - PROPÕE À 

PRESIDÊNCIA DA CÂMARA DE VEREADORES QUE SOLICITE AO MINISTÉRIO DE COMUNICAÇÕES A 

CONCESSÃO DE CANAL DE TV E RÁDIO PARA UTILIZAÇÃO DESTA CASA LEGISLATIVA. 



 
 
 
 
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARABÁ 
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Foram apresentados e encaminhados para a Comissão de 

Justiça, Legislação e Redação as seguintes matérias: 

 

Anteprojeto de Lei nº 04/2013, de autoria do Vereador MIGUEL 

GOMES FILHO, “DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

Anteprojeto de Lei nº 01/2013, de autoria do Vereador 

ANTÕNIO FERREIRA DE ARAÚJO, DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DA EQUOTERAPIA.  

Projeto de Lei nº 02/2013, de autoria do Vereador ANTÔNIO 

FERREIRA DE ARAÚJO, DISPÕE ACERCA DA NOTIFICAÇÃO, POR PARTE DOS SERVIÇOS DE 

SAÚDE PÚBLICOS E PRIVADOS DO MUNICÍPIO DE MARABÁ, DOS CASOS DE VIOLÊNCIA CONTRA A 

MULHER, ÀS DELEGACIAS DE POLÍCIA.                       

                                        Lideranças: Não houve.  

         Encerramento: Não havendo mais assunto a tratar a Sessão foi 

declarada encerrada e para constar, foi lavrada esta Ata que depois de apreciada e 

aprovada será assinada pela Senhora Presidenta e Secretários presentes. 


